

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 661/2009 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 13 de julio de 2009, relativo a los requisitos de homologación de tipo referentes a la seguridad general de los vehículos de motor, sus remolques y sistemas, componentes y unidades técnicas independientes a ellos destinados**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 200 de 31 de julio de 2009)

1. En la página 19, en el anexo III, en el punto 1, en la letra a), en el inciso i), relativo al cuadro de la parte I del anexo IV de la Directiva 2007/46/CE:  
*donde dice:* «i) se suprimen los puntos 3 a 10, 12 a 38, 42 a 45 y 47 a 57,»,  
*debe decir:* «i) se suprimen los puntos 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 42, 43, 44, 45, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56 y 57,».
2. En la página 19, en el anexo III, en el punto 1, en la letra b), en el inciso i), relativo al apéndice de la parte I del anexo IV de la Directiva 2007/46/CE:  
*donde dice:* «i) se suprimen los puntos 3 a 10, 12 a 37, 44, 45 y 50 a 54 del cuadro,»,  
*debe decir:* «i) se suprimen los puntos 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 44, 45, 50, 51, 52, 53 y 54 del cuadro,».
3. En la página 20, en el anexo III, en el punto 3, en la letra a), en el inciso i), relativo al cuadro del apéndice 1 del anexo XI de la Directiva 2007/46/CE:  
*donde dice:* «i) se suprimen los puntos 3 a 10, 12 a 38, 44, 45 y 47 a 54,»,  
*debe decir:* «i) se suprimen los puntos 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 44, 45, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53 y 54,».
4. En la página 20, en el anexo III, en el punto 3, en la letra b), en el inciso i), relativo al cuadro del apéndice 2 del anexo XI de la Directiva 2007/46/CE:  
*donde dice:* «i) se suprimen los puntos 3 a 10, 12 a 38, 42 a 45 y 47 a 57,»,  
*debe decir:* «i) se suprimen los puntos 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 42, 43, 44, 45, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56 y 57,».
5. En la página 20, en el anexo III, en el punto 3, en la letra c), en el inciso i), relativo al cuadro del apéndice 3 del anexo XI de la Directiva 2007/46/CE:  
*donde dice:* «i) se suprimen los puntos 3 a 10, 12 a 37, 44, 45 y 50 a 54,»,  
*debe decir:* «i) se suprimen los puntos 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 44, 45, 50, 51, 52, 53 y 54,».
6. En la página 20, en el anexo III, en el punto 3, en la letra d), en el inciso i), relativo al cuadro del apéndice 4 del anexo XI de la Directiva 2007/46/CE:  
*donde dice:* «i) se suprimen los puntos 3 a 10, 13 a 36, 42 a 45 y 47 a 57,»,  
*debe decir:* «i) se suprimen los puntos 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 42, 43, 44, 45, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56 y 57,».

7. En la página 21, en el anexo III, en el punto 3, en la letra e), en el inciso i), relativo al cuadro del apéndice 5 del anexo XI de la Directiva 2007/46/CE:

*donde dice:* «i) se suprimen los puntos 3 a 10, 12 a 36, 42 a 45 y 47 a 57,»,

*debe decir:* «i) se suprimen los puntos 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 42, 43, 44, 45, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56 y 57,».

---